
ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÈ

ÒÈÏÎÂ

ÑÍÖ 124, ÑÍÖ 125

Òèï
ñîåäèíèòåëÿ
Êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ
Óñëîâíûé ðàçìåð êîðïóñà
Â - âèëêà,
Ð - ðîçåòêà
Ñïîñîá ìîíòàæà:
Î - îáæèìêà
3 - õâîñòîâèê
Ïîêðûòèå êîíòàêòîâ:
4 - íèêåëü
Íàëè÷èå êîæóõà ó ðîçåòêè
Îáùåêëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå

ÑÍÖ 124(125) - 7 / 45 Â(Ð) 03 4 1 - Î

Ïðèìåðû îáîçíà÷åíèÿ:

Âèëêà ÑÍÖ 124-7/45 Â 0341-Î ÀØÄÊ.434410.083ÒÓ,
Ðîçåòêà ÑÍÖ124-7/45 Ð 034-Î ÀØÄÊ.434410.083ÒÓ,
Âèëêà ÑÍÖ125-7/45 Â 034-Î ÀØÄÊ.434410.083ÒÓ,
Ðîçåòêà ÑÍÖ 125-7/45 Ð 034-Î ÀØÄÊ.434410.083ÒÓ.

Ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ124, ÑÍÖ125 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèõ öåïåé
ïîñòîÿííîãî èëè ïåðåìåííîãî (÷àñòîòîé äî 3 ÌÃö) òîêîâ àâòîòðàêòîðíûõ òÿãà÷åé ñ ýëåêòðè÷åñêèìè
öåïÿìè áóêñèðóåìûõ èìè ïðèöåïîâ.

Ñîåäèíèòåëè ñîñòîÿò èç äâóõ ÷àñòåé: ïðèáîðíîé ðîçåòêè è êàáåëüíîé âèëêè.
Â âèëêàõ ÑÍÖ124 óñòàíîâëåíî 7 ãíåçä, â ðîçåòêàõ – 7 øòûðåé.
Â âèëêàõ ÑÍÖ125 óñòàíîâëåíî 6 ãíåçä è îäèí øòûðü, â ðîçåòêàõ – 6 øòûðåé è îäíî ãíåçäî.
Ñî÷ëåíåíèå ñîåäèíèòåëåé âðóáíîå, ïîëÿðèçàöèÿ êîðïóñîâ îäíîøïîíî÷íàÿ.. Ôèêñàöèÿ

ñî÷ëåíåííîãî ïîëîæåíèÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ êðûøêîé, çàêðåïëåííîé íà êîðïóñå ðîçåòêè, â
ðàñ÷ëåíåííîì ïîëîæåíèè êðûøêà àâòîìàòè÷åñêè çàêðûâàåò êîíòàêòíîå ïîëå ðîçåòêè.

Âèëêè èçãîòàâëèâàþòñÿ áåç êîæóõà, ðîçåòêè ñ ìåòàëëè÷åñêèì êîæóõîì.
Ñîåäèíèòåëè èçãîòàâëèâàþòñÿ äëÿ íàðóæíîãî ìîíòàæà, â îáùåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè, â

ñîîòâåòñòâèå ñ òåõíè÷åñêèìè óñëîâèÿìè ÀØÄÊ.434410.083ÒÓ.
Ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ124 ñîîòâåòñòâóþò ñîåäèíèòåëÿì 24N, à ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ125 –

ñîåäèíèòåëÿì 24 S, ïî ÃÎÑÒ 9200-76.
Ñîåäèíèòåëÿì ïðèñâîåíû óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ, êîòîðûå ñîñòîÿò èç ñëåäóþùèõ

êëàññèôèêàöèîííûõ ïðèçíàêîâ:

Îáîçíà÷åíèå ñîåäèíèòåëåé â äîêóìåíòàöèè ïîòðåáèòåëÿ è ïðè çàêàçå ñîñòîèò èç ñëîâà
"Âèëêà" ("Ðîçåòêà"), óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ òèïîêîíñòðóêöèè, îáîçíà÷åíèÿ ÒÓ.

Öèëèíäðè÷åñêèå íèçêî÷àñòîòíûå ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ124, ÑÍÖ125



Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

Ñîïðîòèâëåíèå êîíòàêòîâ 0,5 ìÎì

Ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè ïðè òåìïåðàòóðå (20 5) ° C

è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà 95-98% 2 ÌÎì
Íîìèíàëüíàÿ òîêîâàÿ íàãðóçêà ñì. òàáë. 1
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 24 Â
Êîëè÷åñòâî ñî÷ëåíåíèé - ðàñ÷ëåíåíèé 1000
Íàðàáîòêà ñîåäèíèòåëåé 15000 ÷

Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè 10 ëåò
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Êëèìàòè÷åñêèå ôàêòîðû:
Ïîâûøåííàÿ ðàáî÷àÿ
òåìïåðàòóðà ñðåäû, ° C 55
Ïîíèæåííàÿ ðàáî÷àÿ

òåìïåðàòóðà ñðåäû, Ñ ìèíóñ 60
Àòìîñôåðíîå ïîíèæåííîå
äàâëåíèå, Ïà (ìì ðò ñò.) 7,7 10 (580)

�

Ìåõàíè÷åñêèå ôàêòîðû:
Ñèíóñîèäàëüíàÿ âèáðàöèÿ:

Ìåõàíè÷åñêèé óäàð:

Äèàïàçîí ÷àñòîò, Ãö 10 - 50
Óñêîðåíèå, ì/ñ (g) 50 (5)

Ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ:
Óñêîðåíèå, ì/ñ (g) 100 (10)2
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Ìèíèìàëüíàÿ
íàðàáîòêà, ÷

15000
20000
25000
30000
40000
50000
80000
100000

Òåìïåðàòóðà

ñîåäèíèòåëÿ, Ñ
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�

Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû ñîåäèíèòåëÿ
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Êîëè÷åñòâî
êîíòàêòîâ, øò
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Ñõåìà
ðàñïîëîæåíèÿ

êîíòàêòîâ

Ïðèìå÷àíèå. Òåìïåðàòóðà ñîåäèíèòåëÿ ðàâíà ñóììå ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû ñðåäû è
òåìïåðàòóðû ïåðåãðåâà êîíòàêòîâ.

Öèëèíäðè÷åñêèå íèçêî÷àñòîòíûå ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ124, ÑÍÖ125



Âèëêà ÑÍÖ 124 Ðîçåòêà ÑÍÖ 124

Ðîçåòêà ÑÍÖ124 ñ êîæóõîì

Öèëèíäðè÷åñêèå íèçêî÷àñòîòíûå ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ124, ÑÍÖ125



Âèëêà ÑÍÖ125 Ðîçåòêà ÑÍÖ125

Ðîçåòêà ÑÍÖ125 ñ êîæóõîì

Öèëèíäðè÷åñêèå íèçêî÷àñòîòíûå ñîåäèíèòåëè ÑÍÖ124, ÑÍÖ125


